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В Австралії зафіксували вже третій смертельний напад акули за останні

чотири тижні. Останньою жертвою став 35-річний підводний мисливець, на

якого напали біля узбережжя Західної Австралії.

Про це повідомляє CBS News.

Трагедія сталася в суботу неподалік міста Олбані. Чоловік займався підводним

полюванням разом із членами родини, коли близько полудня на нього напала

акула.

Потерпілого вдалося витягти з води та доставити човном до берега. Однак

медики не змогли його врятувати.

За попередніми даними поліції, напад могла здійснити велика біла акула

завдовжки близько 4,5 метра. Місцеві рибалки повідомляють, що останнім

часом у цьому районі значно зросла активність хижаків через міграцію косяків

сардин і лосося вздовж узбережжя.

Третій смертельний випадок за такий короткий період став надзвичайною

подією для Австралії. У попередні десятиліття по три смертельні напади акул

фіксували зазвичай протягом цілого року, а не одного місяця.

24 травня жертвою акули став 39-річний підводний рибалка Майкл Єнс. Напад

стався на Великому Бар’єрному рифі біля північно-східного узбережжя країни.

Чоловік отримав смертельні травми голови. У цьому районі тоді спостерігали

бичачих акул.

Ще раніше, 16 травня, 38-річний підводний мисливець Стів Маттабонні загинув

після нападу чотириметрової білої акули поблизу острова Роттнест на північний

захід від Олбані.

Свідками трагедії стали друзі чоловіка. Вони намагалися надати допомогу після

тяжких укусів у ноги, однак врятувати його не вдалося.

Ще один смертельний випадок цього року стався в січні у Сіднейській гавані.

Тоді після нападу бичачої акули помер 12-річний хлопчик. За словами родини,

він разом із друзями стрибав у воду, коли стався напад.

Австралійські науковці вважають, що збільшення кількості зустрічей людей з

акулами може бути пов’язане зі змінами в океанічному середовищі. Серед

можливих причин називають підвищення температури води та зміни

міграційних маршрутів морських хижаків.
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